Bont 10x1,25x55 .
WWaiGa 10

INFINITI Q50
ApTukyn:AnwMuHnA 333.2418.1 KNn
333.2419.1 PK

KponwTeian KNN
(4WD)

KponwTedn KON

Brynka H-20 (RWD) | (RWD)

JauwwmTa KNN

LiraTHeiA kKpenex

MNpueop: RWD; 4WD
Fop sbIinycka: 2014- \LITaTHEIA Kpenex Brynka H-20 (RWD)
O6bvem gBuratena: 2,0T; 3,5 Hybrid
Tun KNN: _ AKNN _ BonT 10x1,25x55
1. BOMT MBX25.cunueeeeeseeessereeeeseeiiennnnaeens 6 LT, ,
2. bonT MIDX ), 25035 i sviisiiii e eei 1 Wr. CLLITaTHBIA Kpenex
2. Bont M10x1,25X55. cciieiainnivnsiisn e s s 5 | | o . 3auwra PK
Yo ERBE i s siaeaiansesaiiivaisa 6 Wr. S (4WD)
¥ liaiea 100 s nen e 3 Wr. S
5. KPOHWTEHH KMM (RWD).vvevvrernnneaeesannnn, 1 Wr. & TR R
6.KpoHwTtenn KMM (4WD)......ovvnnns ceeraaraaees 1 Wr. "
7.KPOHWTEHH PK (4WD)...ecvvivreviaeeaceenee 1 IUIT _. A e
8. BTYNKA H=20. 0 iiueiinernrnnenrennnarnnnnennnss 2 W, Kpowwren PK "\ bonr x5
{4WD) Waii6a 8

RWD

1. CHATE WTATHWA NNACTUMKOBLIA NBINBHUK aBTOMOBUNA.

2. ¥YcraHoBuTh kKpoHwTeid KMNMN RWD Ha wraTtHoe
KpenneHwe WTaTHOro KPOHWTEeWHa Yyepes BTynkm H-20
Gontamu M10x1,25x55.

3. MNepeaHIOw YacTb 3aWMWThl 33BECTU OTKPbLITLIMK
Nnas3aMn Ha YCTAHOBNEHHbIA WTATHLIW Kpenex, 3a4HI0K
HacTbh 3alWMThbl 3aKPENUTL K gcrauuanennony
KpoHWTelHy 6onTamu M8x25.

4WD

4. CHATL WTATHLIA NNACTUKOBLIA NLINEHWK aBToMobuNA.

5. ¥cTaHoBuTe kKpoHwTelH KMM 4WD 8 wratHoe
KpenneHue WTAaTHOMD KDOHWTEWHa WTAaTHLIM KDEenexoM.

6. YCTAaHOBUTL KPpOHWTEWH PK B WITAaTHOE MECTO WTATHLIM
KpenemoM ¥ AoNoAHKMTENBHBIM BonToM M10x1,25x35.

7.MepegH YacTe 3awmuTel KM 3aBectn OTKPBITEIMKW Na3aMu
H2 YCTAaHOBMIEHHLIA WTATHLIA Kpenex, 3aAHI0K 4acTb 33WMThI
33KpenuTh K YCTAHOBNEHHOMY KpOoHWTeHHy 6ontamum MBx 25,

B. 3a0HI010 YACTb 32WKTE PK 3aKpennTe K KpoHWTeRHY PK
6onTamm M8x25, nepeAHIO YacTh 3alWUTL 3aKPennTh K 3awmnTte
KNMN 6ontamu M8x25,

9.3aTAHYTh BCe pe3dbboBble coefnHenun. (M10-50 Hwm,

ME8-30 Hm).
Mcnonb3oBaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



